



Petar Valkachovski <[REDACTED]@gmail.com>

Писмо до ПЕТЪР ВЪЛКАЧОВСКИ

2 съобщения

DONKA TSONEVA <d.coneva@ro04.nra.bg>

23 февруари 2024 г. в 16:48

До: [REDACTED]@gmail.com <[REDACTED]@gmail.com>

Уважаеми господин Вълкачовски,

Приложено, изпращам Ви писмо изх. № 3817#5/23.02.2024 г. на отдел „Оперативни дейности“ Велико Търново, Главна дирекция „Фискален контрол“ относно започнали (предприети) действия по компетентност във връзка с извършване на проверка относно документирането и отчитането на продажби на стоки и услуги в търговски обект - магазин за продажба на части за велосипеди, ремонт и продажба на същите, находящ се на адрес гр. Враца, бул. „Христо Ботев“ № 56, стопанисван от ЕТ „ЕН ЕЛ АЙ-НИКОЛАЙ АНГЕЛОВ“, ЕИК 106002393.

Поздрави!

Донка Цонева

Главен инспектор по приходите

Дирекция "Оперативни дейности"

Главна дирекция "Фискален контрол"

Централно управление на Национална агенция за приходите

Мейл: d.coneva@ro04.nra.bg

Телефон: (+359 88) 4280259

Мобилен: (+359)

пл. Център № 2, гр. В. Търново 5000, България

<https://www.nap.bg>

Преди да отпечатате това писмо, помислете за околната среда!

Приятен ден.

**Писмо до ПЕТЪР ВЪЛКАЧОВСКИ 23 02 2024.pdf**

681K

Petar Valkachovski <[REDACTED]@gmail.com>

28 февруари 2024 г. в 1:07

До: DONKA TSONEVA <d.coneva@ro04.nra.bg>

Уважаема г-жо Цонева,

Това ваше последно писмо Изх. No 3817#5/23.02.2024 г. на ЦУ на НАП вече звучи по-граждански отговорно, НО ако вашия шеф Вл. Илиев е разбрал същността на последната ми жалба от 22.02.2024 г. в 02:15:12 ч. чрез ССЕВ № 6839136_22022024 по случая касаеща зета на кмета и министъра без касов апарат ще разбере, че все още има един много съществен проблем! Това е факта, че след толкова време

откакто подадох първия сигнал още миналата година на 05.11.2023 г. в 19:12:38 ч. - № 4963329_05112023 на ССЕВ няма никакъв ефект от проверките ви и дейността на търговеца т.н. майстор на велосипеди си продължава все едно нищо не е станало! Няма никакъв респект от закона! Така не виждате ли, че има проблем по отношение прилагане на рестриктивните мерки на ДОПК и не само спрямо шуробаджанацината в тая мутренска политическа партия герб?!?

Това е причината аз да давам постоянно доказателства за това, че тоя търговски обект продължава да си работи без касов апарат и аз питам случайно вие да познавате някой търговец от няма значение кое населено място да може да си позволи да приема плащания в брой в търговския му обект и въобще да няма регистриран касов апарат? Е такава брутална наглост спрямо обществото нима е случайна?

Бих искал да направя едно уточнение за изпратения от мен файл СНИМКИ-zet-na-kmet-bez-kasov-aparat_21-02-2024_signed.pdf, като ви дам данни от къде е снимката с пробития касов апарат понеже не съм посочил това в писмото си от 22.02.2024 г.

Тя е от излъчване на ЖИВО във Фейсбук на страницата на ГНП от 15 декември 2023 г. в 16:47 ч. пред въпросния търговски обект и е с адрес: <https://www.facebook.com/GNP.a.pump.for.democracy/videos/240678668913439/>

Не случайно направих това излъчване допълнение към предишните от 08.12.2023 г. защото търговеца Н. Ангелов си твърдеше най безочливо пред обществото, че е имал касов апарат. И ето аз тогава като ходех по улицата видях, че той си работи и включих телефона като поисках да даде и покаже тоя касов апарат, който е имал. Даже поисках да си купя вътрешна гума за велосипед за да може да ми издаде касова бележка. Нека само да ви цитирам абсурдните му бръщолевения, като след като показва тоя пробит касов апарат и аз му искам да покаже свидетелството за регистрация и той тепкайки се заявява:

Н. Ангелов: купи си нещо тука, и ... тъй... донеси да ти направя ремонт и ще ти дам касова бележка!

АЗ: добре, пусни ми за 5 ст. Касова бележка, за 5 ст., нема значение купил съм си нещо за 5 ст! (Той мълчи и след известно време:)

Н. Ангелов: Значи трябва ..., трябва не за 5 ст, а трябва да си направиш ...

АЗ: Добре, дай ми една вътрешна гума! Една вътрешна гума ще си купя, айде! Една вътрешна ...

Н. Ангелов: Вътрешна гума ..., със такова, Поставен, ... виж какво съм писал там! Че магазина не работи! (И сочи вратата на магазина си дето е написал на първото му уведомление върху което вече е залепено друго като е изтрита информацията за това, че не е било необходимо да има касов апарат!)

Е значи само в предното изречение призовава да ми направи ремонт и тогава е щял да ми даде касова бележка, а ако си купя вътрешна гума той не работел?!? МОЛЯ???

И това го излъчвам на живо в интернет и тоя си наглее по брутален начин и от вашите данъчни проверки, заедно с икономическа полиция и прокуратура няма никакъв ефект?!?

Сега след като той си заявява официално и писмено в прокуратурата, че пенсията му е била малка (но си дава цялата пенсия на месец за бензин за мощния ВАН V6 3 (ТРИ) литров мотор на бензин с 200 коня) и заради това се е занимавал с магазина си за ремонт на велосипеди е категорично доказано, че той приема плащания в брой, а няма касов апарат, нали така? Нали за това е тоя магазин дето пише „МАЙСТОР КОЛЙО“ ?

А г-жо Цонева, НАП нали имаше възможност за проверки чрез даденото и правомощие от хората за контрол чрез „ТАЕН КЛИЕНТ“?!? нима досега не сте установили по категоричен начин, че там се приемат плащания в брой без регистриран касов апарат? Нали преди Нова година по телефона лично вие ме уведомихте, че сте установили, че той няма касов апарат, спомнете си нали?

Е така де, но виждате ли къде е проблема – защо тоя зет на кмет и министър продължава да си работи и всякакви сикаджийски мутри ми скачат на бой и ме заплашват, а? Не се ли сещате, че това е в резултат на опънат чадър над тоя майстор? Ха и сега кмета не иска да го проверява естествено заради сериозни конфликти на интереси с предишния кмет и негов колега!

Повече от видно е че се налага въпроса защо данъчните законите за тоя не важат? Е та тия вашите проверки могат според ДОПК да продължат и 3 години, а до тогава какво правим? Държавния бюджет продължава да се ощетява, така ли? Аз от къде да знам и мога да бъда сигурен, че при един контрол от НАП чрез „Таен клиент“ няма да има резултат като например: Ами посетихме го на еди коя си дата и търговеца си пиеше кафето пред магазина и заяви, че не работи и е отворено за да се проветрява магазина му защото чисти и не са установени нарушения на данъчното законодателство“. Ама нали го виждам същото при т.н. наречените проверки от РЗИ-Враца и ИАМН по другия ми сигнал за незаконния лекарски кабинет! Ваш № 94-П-4/08.01.2024 г. и отговора № 1039№3/27.02.2024 г. на ЦУ на НАП. Знаете ли какво – хората не могат да бъдат правени на маймуни и всичко е ясно като бял ден!

Знаете ли имам една много хубава идея! Следете страницата на ГНП, ще направя инициатива за гражданска активност от хората да идват да си ремонтират велосипедите в тоя магазин и тоя майстор след ремонта като не може да им издаде касова бележка да не плащат за ремонта и да си оставят телефона за връзка и когато им издаде касова бележка тогава да дойдат и да си платят!

Финансовият ви министър Василев нали така призовава хората по телевизията? А след като не могат да получат касова бележка при плащане за нещо дребно като например вътрешна гума, спица или спирачки ще направя един примерен формуляр за СИГНАЛ за нарушение на данъчното ни законодателство и за сваляне в готов вид, дето човека лесно да попълни и да ви го изпрати на тоя имейл - d.coneva@ro04.nra.bg за прилагане по преписка с вх.№ 94-П-584 от Дата: 6.11.2023 г. на ЦУ на НАП. За да мога да ви улесня ако нямате в момента средства за контролата „Таен клиент“, нали така? За да може също така хората да подават жалби срещу тая мутренска шуробаджанашина във властта ни и да има Върховенство на закона, справедливост и също така законите да важат еднакво и с еднаква сила за всички. Нали така, какво ще кажете за инициативата ми? Нали знаете хората като чуят, че могат да получат нещо безплатно какво става?

С уважение,

Петър Вълкачовски

гр. Враца

28.02.2024 г.

ГНП - Гражданска Независима Позиция

www.gnp.care <https://www.facebook.com/GNP.a.pump.for.democracy>

БЪДИ НЕЗАВИСИМ И ОТ САМИЯ СЕБЕ СИ - ПОСТИЖИМО Е!

[Цитираният текст е скрит]

--

Поздрави:

Петър Вълкачовски

Гражданска независима позиция - ГНП

БЪДИ НЕЗАВИСИМ И ОТ СЕБЕ СИ - ПОСТИЖИМО Е!

www.gnp.care

<https://www.facebook.com/GNP.a.pump.for.democracy>